#H K

Green 234FA Stokes 243%

BEAAE
Green A3, Stokes A3UF1 Gauss A B T4 “ X7 FAR o530

RHEWMBAaZHXR. LietgdwenrEl, MaESmdE, efns
Newton-Leibniz 28 & — kA& ), 1 HERLn ARG — e, i, 1]
1 Newton-Leibniz A —#F, 765 2KRESBSEFr M B A5 2 N o AT
4 Green /A 3 Stokes AR, HAKPH AW

(1) Green xS HAEH;

(2) Stokes 2~ A AR

(3)  FIJH] Green A A1 Stokes AT A1)

HF B FAE K

(1) B/ Ik s ih i A s 3 e m e, Mgl Green A=
stokes A3, X EURFEME A

(2) X fai 2 A X 38R B Green 24 AT

(3) Xy e X B ) i e B Stokes A

(4) YHEFIH Green 22301 Stokes 28 20T IHER AR (1 vk, X2 RS
R A5

HFRHE
—. Green 23\

SeA R X S . % D P X I, a1 D AT — 4% P it £k
H T DAAE A i S 30 S e B rp o s M e i e — o5, Rk D O BEB X A0,
FRONEFEBXE. WA, SO X AN S 7 R, I X
hE W il L R L y) [ Xy <D HEGE Y, 0T B R
{(x, y)|1<x? +y? <2} EE K.

PP IX g D, Hoil 5t oD FIIE RBEE a0 s WSy oD [IXAN 7 AT
HEWF, XD FE AR T 57 I A R AL T AR A . e, X R R
D={(x,y)|1<x* +y* <2}, oDM—#sr: {(xy)[x> +y? =2} HIIE [ 2 W b4
Jills Sy L y) X2+ y? =THRIE [ N -7 1] o

EIE 8.8.1 (Green ) K -F @A FH KX D #9127 b A IRESLH 69w
KM, U HEP, QD EEAELE—UaTi, NA

ide +Qdy = J;J;{% - %}dxdy )

H o DIIER,
B SETHS B X AR S . QSR X D[] Ry BLR IR A PR R B K
D={(x,y) | y,(X) <y<y,(x),a<x<h}



={(% V) [ %, (Y) £x<X,(y), c<y<d},
MFRIX X S Ay “hruEx 3k (LK 8.8.1).

y y
CllE ----------- y =y,
A B
x =X, (y) X =X, (y)
| |
| |
[} ]
_______ N l X
c ! y=y,(0
@) : L X O
a b
4] 8.8.2
4 8.8.1 H

131N PEE R o = ACIE
[ = ooy
= [TIP(x, v, ()~ P(x, v, ()]elx
= [ "P(x, y, (x))dx~ [ P(x,y, (x))dx = - fPoyax.

B
[ oy o] 2o

x(Y) OX

= [ "1, (¥), ¥) - QUx, (). y)ldy
= [ Qe (), V)dy + [ "Qx, (). )dy = §QUx, Y)dy «
CENES RN LI SN
A, LI E 23 BIGE  F  BEET S393 3 A BRA B 8

113 i, &l 8.8.2 Frosir X 3 n] o'ty 2k AB K D 43 Bk “brifEX 3k ” D, 5
D, MJf. HIXF “FrefEX I UEFF 1 Green A 452

j j (—-—jdxdy dex+Qdy

J] (@—Ejdxdy: §de+Qdy o M

FE Dl'?D (RIS 5 AB HI T )= /K 0D, il —3 43
ZMNAZRIB, fEHD, I—Ha2EMNBEIA, WA L
MU AH o B T S P s A AR D, {E S

ﬂ' (@ —ﬁjdxdyz ai Pdx + Qdy . 8.3

DA A R OO BERBOER, A SR
FEBED e AN ZE XL, 40, 1K 8.8.3 Proiy X id. LA



L L AN L A M RIAIASL FIOAN , S0 D BRSSO X
WL AR R AERR 3, R B AT X ) Green 23X
0Q oP
g[&_EJdXdyZUJF J.+I +J. Jde+Qdy

MN NM

=(I+IJde+Qdy=§de+Qdyo

L | oD

YD HAHEEEZA U R RPAES, AP
i v

Green AN —ANEBEN A, &0 CLH e S A 8B v 551 1 X 38 i AR

B Fiv
it 8.8.1 ADA—ARTFEREK, EAFAHSERTHHAEHLX, NDHY

AR A
A= fxdy=—§ydx=%§xdy— ydx,
oD oD oD

R+ oDIRIEW,
2 2
51 8. 8. 1 i+ﬁﬁﬁ;—2+;'—z=1 (a>0, b>0) FiHKIKIITHF,

2 2

2 ORREIL :_ 3_2:15@%&75%%
X=acosd,
. 0S0<27Z"
{yzbsme,

B M BUE A . T,
1 _ 1o 2 in2
A_E.L[xdy—ydx—gf0 (abcos? @ + absin2 0)do

=a—bf2”d0=7zabo
2 0

f518.8.2 TH&E LI
ifL (4y — /x> + x+1)dx+ (8x —e®)dy,
Horh LR X2 +y? =4, 5@ mIGE R EF7 1
i  H Green AR

§(4y — VX + x+1)dx+ (8x —e™)dy

L

_ ﬂ 0(8x

x2+y?<4

= [[@-4)dxdy=167-

—e*Y) 94y —vVx® +x+1)
— dxdy
OX oy

x2+y?<4

f518.8.3 il4f [[e” dxdy, JhDRLLOO 0)., A®LL). B(O0,1) ATAH

MBI (K 8.8.4).
fiZ 4P=0, Q=xe’, Nl



@_f eiy2 [}

ox oy
HY 0D 105 3 Al 7, D) ER Green 233075 B

.[J'e Y dxdy = J'xe Y dy
D b

- J'xe‘yzdy:_[lxedex:%tl—ljo °

e
5 8.8.4 I RihZR) 4] 8.8.4
_[(e siny —my)dx+ (e* cosy —m)dy,

HAp LA (x-a)? +y®> =a® (a>0) MRS, J7i kM A_2a, 0)
F|J5 £ 0(0,0) (1%8.8.5).

B A T{EM Green A UUMLIES, fFAOE AMAHINLBIOA, 1LY
OA I RILAE— 4% 5 11 A 1 I 7 16 PR A 1o AT b 2k

WP HE X4 D . M Green 22715 y
j+I J(eX sin y —my)dx+ (e* cos y —m)dy
L OA
= J'J'_g (e* cosy —m) —g(eX sin y—my)}dxdy 0 A
5 | OX oy
= jdxdy_ mza’® R < 8.8.5
2

ﬁﬁﬁPOAmﬁ%F“ K5 OAI iy =0, x:0—2a, fifLl
j(e sin y —my)dx + (e* cosy—m)dy:jozade+O =0,

OA

AT T A 27~ RIS
j(ex sin y —my)dx+ (e*cosy —m)dy = mza
L

2
Bl 8.8.5 ﬁﬁﬂﬂ%%ﬂ%l=§’f¥+§/ﬂjx, S Ly — 44 BOR, A%

L

ik i P T PR A 2 (EHKQTB’JWHH?%), J7 181 R 1 1]
i WP= 2—y2’ Q= o X2 +yr£0K, P, QKH —Irim
X°+y X% +y?
L,

NQ_ y-x* _oP
ox  (xX*+y)? oy
24 L B A X e D AN R S, B Green AxU40, 1=0.
U L B X3, D AL 3 S, OSSN e > 0, AERIRE L . x2+y? =247
TDW, BUSEE T RAE N I . T, f1 LA B B A A X 3, D, AN

FE A, DA R A AL Lo, HPh1m 517 k. fH Green A



dy—vyd
)22

f xdy — ydx _ _§ xdy — ydx _ f xdy — ydx
L x2+y’ CoxPay? o xXP+y?
K SO R x=rcost, y=rsint, JTLL
§ xdy — ydx _ if xdy — ydx
L X2 +y? 1 xP+y?
2z rcost-rcost —rsint(-rsint)
:I 2 2 2 i 2 dt
0 r’cos’t+r?sin’t
= 02” dt=27.

FEIXAN 7 R Green 2 R MURAR 4 BRAT IR 71, A8 — 15 m EAist

o

Green A 21T LLEAE Newton-Leibniz 23 30 4E - 4E 25 0] (R4 o A3 HIX — A,
W f #E[a,b] L EAELSREL Q=]a, b]x[0,1] CFHLEIEMIUIE SN A,
B, C, D, WK 88.6). FlH Green A 175

Rl

j j f'(x)dxdy = j f(x)dy, y

" ponopron | B

=[H+H ]f(x)dy of A z

AB BC CD DA Igl 8.8.6

:(J.+J.]f(x)dy

BC DA

= [ f)dy+ [ f@)yy=f®)-f(@)-
X5l /& Newton-Leibniz 22 3.
—. Stokes A=,
75 Green A RIERE 7R Stokes AT, HH7s T A 5 LA
% HHTHT L S 26 4 B AR 10 25 2R R R 2 RN FESC R, TTALE Green A (1)
N EARHE
WXt HAT 2 BOGH A SR B0 T iR, A4 TR0 R 52 S 1aa 5t
O [ M. BIAFIUPUFG T4 o (MIE M2 dii, W4ade1 = VLR . R oT 1IiX
ANEN N MBS EM .
EIE 8.8.2 (Stokes A) KT AXRFAGMmE, ELAROT AHoBoLR
M., wR=ZTHHP, Q, REZALAR EAAFELE—UihT4, N
j Pdx+ Qdy + Rdz
ox

z+(@—@szdx+ RQ_P dxdy
X oX oy

0z



_”K@_@Jcos(n,x) (Z—Z—Z—sjcos(n y)+ (%—%}cos(n,z)}ds,

A 0% BiFF A,
SOl ZNEE, Rihe s e 2 2
e ¥ Ak, ( i
E={(x Y. 2)|2=2(xy).(x y) €} x|
={(xy.2)]y=y(z.x).(z.X) €X,} N :
={(xy. 9 x=x(y,2).(y.2) €%} / @ v
A% Mk, BES HE FIUE L0 CLE 8.8.7).
SRR 0T M K& By
j P(x, y, 2)dx fk A P 95 O, 11955 — K M8, 887

ﬁfﬁﬁ Green 2~ AN —HHIIF
[Py, 2)dx= [P(x,y,2(x, y))dx =—[[ (P, + P/z,)dxdy .

VERRE BRI & n T R A58 N -

_ZV _Z!
cos(n, X) = ——=2——, cos(n,y) = —-2—1,
J1+2% +772 J1+2% 4277
X y X y
1
cos(n,z) =

M 1) T ARG R B3 @%E%%
—z,dxdy= -z cos(n, z)dS = cos(n, y)dS = dzdx.

FEAU HI T A 2 AR éj\%%ﬁ%:*%ﬁ*ﬂ“ JES)
”P (X, ¥, z(x, y))dxdy = ”P (x,y,z)dxdy,

”P (%, Y, 2(x, ¥))Z} (x, y)dxdy = I_[P (X, Y,2)z; (x, y)dxdy

—H P/(x,y,z)dzdx.

A,
IP(X, y,z)dx= —”(P' +P/z, )dxdy = H P,/dzdx— P dxdy .
oz Zyy

LA
[Q0x.y. 230y = [ Qudxcly- Quaydz.

J‘R(x, y,z)dz = J] R,dydz—R;dzdx .
o z

=3UHHN, BP4S Stokes A
IR
N Z 2 Oxy i B RS 0L, Stokes 2 w2 Green A,
AR, EBEH Stokes /A3 R 2 I TR 43 R0 BB — 2 i AL 43 ik
O = S B IE7a)



dydz dzdx dxd

0 0 0
P Rdz=||| — — —
i dx + Qdy+ Rdz Lf o & P
P Q R
cos(n,x) cos(n,y) cos(n,z)
0 0 0
-[| = - — s,
S| OX oy 0z
P Q R
Lﬁﬁﬁ%ﬁ%¢ﬁﬂﬁﬁ&@%~ﬁ%%mmﬂ%EQ%“%H”ﬁ%ﬁ%}

st it

SFSTFo
718.8.6 THEEE KLY
§3zdx+ 5xdy—2ydz,

L
Horp L& Piil y + z = 2 MIEFETH x* + y? =158 2k, T
WA EHE R (& 8.8.8).
fRE— IS N I y+ 2z = 2 BEFAR T X2 + y? =1
AR, 721 0. i Stokes 2307
§3zdx +5xdy — 2ydz
L

dydz dzdx dxd
- o 9 90 ] 8.8.8
slox oy oz
3z 5x -2y
_ ” o(-=2y) a(5x)} dydz+ {8(32) ~ a(—zy)} dodx s {a(sx) ~ 8(32)} dxdy
sl oz oz oX x oy

_ _U (—2)dydz+ 3dzdx+ 5dxdy

HTEMENz=2—y, ERALM, Wz, =0, z,=-1, A
” (—2)dydz+ 3dzdx+ 5dxdy = H[(—Z) x 0+ 3x1+5]dxdy
= x2+y?<1

=8 dexdy: 87 -
x2+y?<1

TR
ifBzdx +5xdy—2ydz=8r .

L
FREZ WZ 0PIy + 2 = 2 WA T X + v = DA ORI, 2 e
(DAFIEIE

1 .
n_ﬁ(1+k)o

SIS, BEL, MR, HAKHIE PR x =05, 7 FKAHANTI S 5>
34 (0,1, 1) F1(0, -1, 3) » PR LA V2, XEAILm Lok 1, MOmix A
TR 4 V27



i1 Stokes 723\,
§32dx+ 5xdy—2ydz
L

cos(n,x) cos(n,y) cos(n,z)

o 0
Il % &5 =

3z 5X -2y
,U d(=2y) a(5x) J{8(3z) o(- 2y)} 1 . 8(5x) @ 1 ds
5 oy 0z For ox |2 J2

3+ 5
gfs 4fjjds 42 N2n =8z
f518.8.7 T K Eﬁ%ﬁm\
J.(y —2%)dx+ (2% —x*)dy + (x* —y*)dz ,
Hp LAFRiX+y+z= 1%}§Z_A£$T$EFEEEE’J I (P S, TOAW k3 I
ﬁm (4 8.8.9),
R ST x+y+z=11F, HykmEr =407 454358

ZE"JEE{?@EO z

28] Stokes N R

I(y —z2%)dx+ (z® —x*)dy+(x* —y*)dz A
cos(n,x) cos(n,y) cos(n,z) y
0 0 0 X

= — — — [dS
-L-[ OX oy 674
yioz?  22-x?  x?_y? K 8.8.9

N G550

, 1
V3

= —2H [(y+z)cos(n, x) + (x+ z)cos(n, y) + (X + y)cos(n, z)JdS

:_%H(x+y+z)d8:—%j dsS =— \7'_ \/2_——20
Bl8.8.8 iEE KMLR

_[(x —y2)dx+ (y* —xz)dy + (z* — xy)dz,

Lk C 2R jiE4k x=acos®, y=asing, 2:210 (0<o<2r) A&
T

A(a, 0, 0) 2 5 B(a, 0, h) i— Bl (14 8.8.10).

R A7 INZE C AT 1) T 2% BA KR —ANX BORGI K A 2R, ic LUK 4% b4
2NN G AR A AT 2, JFEE FUE AT A ToE . T2

UJrf j(x2 — yz)dx+ (y* —xz)dy + (z* — xy)dz



Z,[ {6(22 -xy) oy’ —zx)}jydp{a(x2 -yz) oz’ —xy)}dZdX
0z OX

s oy 674

+{a(y2 -2x)  o(x* - yz)}d < d
OX oy

:'U.O-dydz+0-dzdx+0-dxdy:Oo
z

_[(xz —yz)dx+ (y* — xz)dy + (z* — xy)dz

Cc

= _[(xz — yz)dx+ (y* — xz)dy + (z° - xy)dz
AB

%] 8.8.10

3

_ ("2 _h
_.[O(z —a~0)dz_?g

5| 31}
(1. (2). (4); 2. (). (3); 3. (). (2); 4. (1), (3); 5; 6,

1.



